

吉诚装饰 一包到底 省心到家

地址: 长安大道198号越通华府 联系电话: 0715-8898298

除了10%下乡补贴,一线品牌还有惊喜给你

本报首届家装展8月16日盛大开启

本报讯 (记者 黄珊)8月16-18日,由本报主办的大型家装建材下乡补贴展览会将在温泉中百广场举行。据悉,本次展会云集众多一线材料品牌,阵容十分强大。届时,很多产品将直接击穿价格底线,让众多装修业主真正体会到“逛三天展会,省好几万元”的超级体验。

补贴让价作为最直白的促销方式,在此次展会中将让消费者直接看清商家的让利幅度。据参加此次展览会的理想装饰负

责人介绍,前20名定金客户下乡补贴优惠10%,水电工程零利润施工。嘉宝丽装饰则推出缴纳家装定金者,即时开通“董事长亲情服务专用通道”活动,还可享受多项低碳工艺免费升级优惠,享受10%下乡补贴优惠。

记者了解到,参加此次展览会的欧丽雅家居、民族吊顶等十余家一线材料品牌,均支持下乡装修补贴统一折扣10%优惠。各一线品牌均推出了499元的马桶、999元的实

木门、每平米79元的地板等产品现场特售。

此次展会一共持续3天时间,每天都有特卖活动。在展览会开幕当天,天华灯饰厂家特卖,凡持购房合同客户,前20名客户可免费领取品牌开关8个,并享受全场品牌灯具、开关3.5折优惠。展会第二天,上海民族吊顶厂家特卖,凡持购房合同客户,免费获赠288元集成灯具一台,前20名客户享受吊顶产品特卖28元/平米(每户限5平米)。前10名客户享受1399元/

台净水器,特卖价199元/台(每户限购1台)。展会最后一天,欧丽雅家居丽星品牌厂家特卖,凡持购房合同客户前20名客户享受丽星皮床(规格1800*2000)999元/张。另外,活动现场在装饰公司下定金及购买建材产品达1万元的客户可获得1888元的材料大礼包。

主办方负责人表示,举办此次展会旨在搭建平台,服务民生,希望通过展会,为市民和商家搭起供需的桥梁。

中式家具 水墨字画 对称布局 “三笔”画出 新中式的典雅之美

新中式家居装修风格,就是在传统中式家居风格的基础上,通过提取传统家居的精华元素进行合理搭配、布局,在整体的家居设计中既有中式家居的传统韵味又增添了符合现代家居的生活特点,让中国风与现代完美结合。今天,就带大家走进一家传统与时尚并存的新中式之家。



□记者黄珊 摄影/袁昊



..... 壁画挂屏:精致之美

不得不说,冯女士家装修得很有特色,将传统的“中国风”发挥得淋漓尽致,但又具有现代家居的生活特点。

一幅幅、挂屏、屏风、博古架……这些都是中式装修风格中最常见的元素,在冯女士的家,这些元素一应俱全。

深棕色的木雕座椅代替了一般家中的皮质、布艺沙发,立体雕刻山水画电视背景墙取代了传统的墙漆和墙纸,就连照明的灯也为它配备了精致的“外衣”——镂空雕花灯罩。

鸿新美城主任设计师王浩介绍,冯女士夫妻两人都十分偏爱中式装修风格,所以,在装修时就将这些元素大面积使用。除了特色的雕花座椅和立体雕刻的电视背景墙外,在客厅起到装饰作用的挂屏以及在餐厅起到隔断作用的博古架等元素和细节,都体现出家居的精致之美。



户主:冯女士
地址:国际大厦
面积:142平米
风格:新中式
装饰公司:鸿新美城
设计师:王浩



..... 水墨字画:点睛之美

水墨字画、花鸟鱼虫、瓷器古玩,这些都是在中式装修风格中能起到画龙点睛的软装饰。

记者看到,冯女士的家在入户处就设置了一个鞋柜和鱼缸一体式的墙面隔断,让人一进门就能欣赏到鱼儿在水中畅游的美好景象,稍高之处则配上了高雅清新的水墨画,整体看起来,给人一种清新脱俗又充满温馨的感觉。

除了鱼儿和水墨画,中国书法也没有缺少。在客厅沙发背景墙上就有一个“福”字的匾幅,让空空的墙壁有了重点,既不会让墙壁显得单调,又能与客厅其他的匾幅挂屏相呼应。

..... 整体家具:对称之美

王浩介绍,中式装修风格多采用对称式的布局方式。例如,电视背景墙两旁的中式对称挂屏以及设置在客厅天花板上的两侧雕花灯。

王浩介绍,中式装修风格不同于现代风格,几乎没有异型的设计,大多设计都是以对称为原则进行布置。不论是装饰品、装饰画,还是家具摆放位置,体现了中式家居的对称之美。



太热了,家居也要防“中暑”

要点:别晒着,也别凉着

□记者 黄珊

夏季的高温天气,让人们每天都想着避暑降温。其实,家具和人一样,也是怕“热”的。天气、环境等因素都会直接影响到家中一些家具的使用寿命。在炎热的三伏天,该如何给家具降降温呢?记者请教了专业人士。

空调别对着地板吹

“夏季,木地板最常见的问题就是收缩离缝。”鸿新美城装饰公司设计师王蓉称,因为在高温状态下,木材内部水分容易挥发出来,从而导致地板的体积发生收缩现象,以致地板拼接处缝隙加宽。

另外,木地板饱受日光暴晒也会造成其寿命缩短。特别是靠近阳台或窗户边上的地板,被暴晒后常常会出现离缝,漆膜会起泡、变色等。

所以,木地板一定要“避暑”。王蓉介绍,除了要避免太阳直接暴晒之外,家中的空调也尽量不要对着地板吹,冷风直接对着地板吹,会让地板变得干燥,继而增加地板老损的速度。

家具避免阳光直射

据了解,不同材质的家具在经过阳光长期暴晒后,都有可能会出现褪色、起泡、开裂等情况。所以,不管是何种材质的家具,都应该好好保护,让其避免室外阳光的长时间照射,尤其是真皮沙发及实木家具。王蓉称,家具不要摆放在阳光照射进来的地方,或用窗帘隔开日光的直射。

除此之外,家具的日常清洁也很重要。实木家具最好定期打蜡,每隔三个月一次,打蜡前要先做好清洁工作。

选择遮光好的窗帘

夏天日晒较长,窗帘就在此时体现了它的用途所在。夏季使用的窗帘一定要遮光性好。

据了解,一些较薄、质地较差的窗帘,很容易出现局部脱色的情况。因此,主卧及客厅内的落地窗部分,一定要选择质量好的遮光层,再搭配喜欢的窗帘。

由于窗帘目前有挂钩、滑轨等固定方式,许多家庭通常忘记将它取下来清洗,这样很容易藏匿灰尘。因此,对于一些薄型纱、布质地的窗帘,建议每半个月就取下来清洗一下。不方便清洗的窗帘,则建议每周用吸尘器吸去表面的灰尘,半年送去干洗店或专业布艺卖场清洗。